有些爱,有些瞬间,有些感动 只要我们留意

她,一直在我们身边

从未走远











A11

2012年5月24日 暑期四 統勢 安学軍 编辑 黄桑 修姓 王泓 版纸 李仙统

《川人物,大情怀》随手拍"有爱瞬间"

60岁的奶奶 陪着爱唱戏的6岁孙子来郑州寻梦

赚钱后最想买什么玩具?"我最想给奶奶买好吃的"

爱玩儿的小宝 一听到曲调就入戏了

昨日中午,记者在高皇寨见到了 60岁的王女士和她相依为命的6岁孙子 小宝。他们的住处和小宝所上的私立学 校相邻,小宝正和班上几名同学玩耍。

这对祖孙租住在一栋六层民房的 顶层,王女士爬楼有些吃力,她喘着气 说:"这里四层以上,每层租金便宜10 元钱。"

这是一个带厨房和卫 生间的标准间,房间内铺 着一张大床,桌子上放了一堆作业本

刚刚进屋小宝好动的性格就显现 出来,一会儿踩在椅子上往窗外看,一 会儿在王女士身边转来转去。

"小宝让我听听你唱戏吧!"小宝立即安静下来,拿出一个PS机选择曲调,轻轻关上了房门。王女士说,小宝舞台经验很丰富,不是怕羞,是怕影响到邻居。

在伴奏声中,小宝有模有样地把一曲《鸳鸯戏水,我正在床上做好梦》演绎 得淋漓尽致。 昨日,市民王鸿来电说,在高皇寨租住着一对祖孙,因为小孩父亲受伤,家庭条件不是很好,60岁的奶奶为了6岁孙子的戏梦,已在郑州坚持了一年多。

记者 张玉东/文 周甬/图



奶奶带着小宝四处学艺

为何会让小宝学习戏曲?王女士拉开了话闸, 他们是从济源来的。

2009年,她带着3岁的小宝回家,路上有一位老人在边拉弦子边哼唱,小宝一下子就被吸引过去,在旁边学起老人哼唱,手上也模仿着拉弦子的动作。几个过路的人都说这孩子有天赋。小宝小时候说话有些口齿不清,可是唱戏却特别清楚,她就

开始想着让他往唱戏方面发展。 2009年末,王女士带着小宝

2009年末,王女士带着小宝到洛阳拜马慧娟为师,每个月从济源到洛阳一次,后来在老师家附近找了一间幼儿园,让小宝每周去听四节课。马老师看他们不容易,学费也减半了。

2010年,马老师让小宝和另一个孩子去参加梨园春,没想到小宝他们得了少儿组初选第一名。

父亲摔伤,家人开始反对小宝学戏

2011年5月,小宝的爸爸出事了,他在给人家装厂房时,从十三四米的地方摔了下来,肋骨断了两根,锁骨断裂,腰重伤,脑震荡,现在虽然生活能自理,但干不了重活。

家里还有小宝80多岁的祖母要照顾,王女

士的老伴在家务农,小宝的妈妈没正式工作。家里人开始反对小宝继续学戏,实在掏不出钱了。

"我看着小宝有些失落心里也难受,就四处借钱,要陪他坚持下去。"王女士说。

现在小宝已经能开始"养家"了

后来,曾带过小宝演出的梨园春擂主张艳红 知道了他们的困境后,让小宝来郑州演出。

"有段时间我们就住在张艳红家里,不过总在人家家里不方便,我就和小宝来到高皇寨,这里的私立学校只收小宝1/3的学费。"

王女士说,小宝演出偶尔会有二三百元的收入,年前演出机会多些,"每次演出对小宝都是一种锻炼,我每个月还带他到洛阳继续学戏"。

8-7

当谈起小宝赚钱后最想买什么玩具时,小宝说:"我最想给奶奶买好吃的,等我长大了,还要给奶奶买房子,奶奶最疼我!"

晚9点,记者与张艳红取得了联系。

NO.1 第一 城市影响力

6月1日-6月3日 省人民会堂

2012 - 郑州

第一届家电博览会

主办单位: 郑州晚报 承办单位: 永乐生活电器

全场家电6.3折起 10个现场神秘大奖

媒体支持:郑州日报 中原网 19楼论坛 中原手机报

迅雷网络 ……

咨询电话: 0371-63698877 敬请关注本报后续报道......

